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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
lokální disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe
Reader.

Koeficient korelace
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Martina Kotka.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Kalkulačce, která vám neomylně sloužila celé studium, dojdou baterie ve chvíli, kdy sedíte u maturity z matematiky.

(Murphyho zákon)

Ke každé z informací o znacích X a Y (č. 1-5) přiřaďte správné tvrzení (a-e) o míře závislosti mezi sledovanými znaky.

Gratulujeme, hra je dokončena. Nyní si můžete zobrazit hodnocení nebo použít
tlačítka na okrajích k opětovnému listování otázkami.
1/5: Hodnoty sledovaných znaků X a Y jsou vyneseny v grafu:
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2/5: V různých časech (znak Y ) jsme měřili rychlost auta (znak X), které postupně
zpomalovalo. Výsledky měření jsou zapsány v níže uvedené tabulce.

Čas (s) 0 1 4 5 8
Rychlost (m/s) 30,0 28,5 24,0 22,5 18,0

3/5: Znaky X a Y představují závěrečnou klasifikaci náhodně vybraných studentů
jedné třídy z matematiky a fyziky. Rozdělení četností známek je určeno tabulkou:

X\Y 1 2 3
1 1 1 0
2 0 3 0
3 0 1 0
4 0 0 1

4/5: Na běžeckém závodu na 10 kilometrů jsme náhodně vybrali jednoho běžce
z každé ze šesti věkových kategorií. Jejich věk (znak X) a změřená průměrná
rychlost (znak Y ) jsou uvedeny v tabulce:

Věk 15 25 35 45 55 65
Průměrná rychlost (km/h) 13 14 18 15 11 12
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Tvrzení o závislosti mezi znaky X a Y

11

a Mezi znaky X a Y není významná závislost.Vztah mezi znaky X a Y je funkční závislost, přičemž
růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
Uvedené znaky jsou silně lineárně závislé, přičemž oba
znaky současně rostou, nebo současně klesají.
Mezi znaky X a Y je středně silná lineární závislost,
přičemž růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
Mezi znaky X a Y je silná lineární závislost, přičemž
růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .

11

b Mezi znaky X a Y není významná závislost.Vztah mezi znaky X a Y je funkční závislost, přičemž
růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
Uvedené znaky jsou silně lineárně závislé, přičemž oba
znaky současně rostou, nebo současně klesají.
Mezi znaky X a Y je středně silná lineární závislost,
přičemž růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
Mezi znaky X a Y je silná lineární závislost, přičemž
růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
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c Mezi znaky X a Y není významná závislost.Vztah mezi znaky X a Y je funkční závislost, přičemž
růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
Uvedené znaky jsou silně lineárně závislé, přičemž oba
znaky současně rostou, nebo současně klesají.
Mezi znaky X a Y je středně silná lineární závislost,
přičemž růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
Mezi znaky X a Y je silná lineární závislost, přičemž
růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .

11

d Mezi znaky X a Y není významná závislost.Vztah mezi znaky X a Y je funkční závislost, přičemž
růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
Uvedené znaky jsou silně lineárně závislé, přičemž oba
znaky současně rostou, nebo současně klesají.
Mezi znaky X a Y je středně silná lineární závislost,
přičemž růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
Mezi znaky X a Y je silná lineární závislost, přičemž
růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .

11

e Mezi znaky X a Y není významná závislost.Vztah mezi znaky X a Y je funkční závislost, přičemž
růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
Uvedené znaky jsou silně lineárně závislé, přičemž oba
znaky současně rostou, nebo současně klesají.
Mezi znaky X a Y je středně silná lineární závislost,
přičemž růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .
Mezi znaky X a Y je silná lineární závislost, přičemž
růstu znaku X, odpovídá pokles znaku Y .

Hodnocení



Hrací pole




